

## 3 dormitoare Cabană detașată in Pilar de la Horadada

Ref: NP130901

Pret de la  
**1.795.000**  
€



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**grădină :** privat

**locuință :** 211 m<sup>2</sup>

**locație :** Pilar de la Horadada

**intrigă :** 338 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 3

**toailete :** 3

✓ sauna

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN TORRE DE LA HORADADA Rezidențial exclusivist de 2 vile de lux cu vedere la mare pe plaja din "Las Higuericas", Torre de la Horadada. Fiecare vilă are acces independent de pe străzile din jur, deoarece nu există o clădire adiacentă. Strazi puțin circulat cu zone verzi mari în jurul rezidențialului, aceste aspecte sunt ideale pentru membrii unei familii tinere. Vilele au un teren de 336m<sup>2</sup> sau 338m<sup>2</sup> și o suprafață construită de 211m<sup>2</sup>. Vilele sunt construite cu trei dormitoare, deși se poate construi și cu 4 dormitoare. Unul dintre dormitoare este dotat cu o baie completă. Bucataria este finisată complet, cu materiale de calitate alese de proprietar, inclusiv electrocasnicele. Urmând un concept deschis, sala de mese este înconjurată de ferestre mari, oferind o sursă de lumină naturală plăcută, cu acces direct la piscină și grădini finisate cu iluminat, irigații și vegetație locală. Datorită designului și amenajării interioare, în toate vilele se realizează un microclimat care se extinde la fiecare spațiu de locuit. În plus, cu izolație termică și acustică, se realizează un mediu armonios și confortabil. Toate acestea înseamnă că vila este durabilă și respectuoasă cu mediul înconjurător. Finisajele selectate, cu materiale de calitate superioară, designul de lux personalizat și confortul maxim, împreună cu aerul condiționat prin conducte calde și reci incluse în toate zonele, fac vila plăcută în verile calduroase și de asemenea în iernile blande, fiind posibil de locuit aici tot timpul anului. Fără a uita un garaj acoperit și parcare cu intrare independentă pentru 2 mașini. Torre de la Horadada este situat la sud de Alicante într-o locație frumoasă de pe coastă. Frumosele plaje Torre de la Horadada și Mil Palmeras au nisip fin și o promenadă frumoasă. Există multe restaurante, baruri și magazine, precum și sporturi nautice, scufundări și snorkelling. Este bine conectat, la doar 40 de minute de aeroporturile Alicante și Murcia Corvera, cu centre comerciale mari și mai multe terenuri de golf, toate la doar un pas.